
ATA nº 011/2025 

Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em 

vinte e oito de abril às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência 

do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, 

o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, 

LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO 

PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR 

ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 10ª Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem restrições. No expediente do dia 

constou a leitura do convite da Banda Vozes, a apresentação dos Projetos de Lei nº 017, 018, 

019 e 020/2025, apresentação da Indicação nº 021/2025 e a leitura da Moção de Pesar nº 

007/2025. Com o fim do expediente do dia, passou-se à ordem do dia: PROPOSTA DE 

EMENDA À LEI ORGÂNICA EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Proposta de Emenda à Lei Orgânica 

nº 001/2025, que foi aprovada por unanimidade. Com o fim da ordem do dia, foi dada a palavra 

aos senhores vereadores. O VEREADOR ADEMIR referiu ser favorável a indicação apresentada 

pelo Vereador Everton; comentou sobre sua participação no evento da UVB em Brasília; informou 

a destinação de recursos pelo Deputado Fabio Schiochet para a saúde do nosso município; e 

finalizou reforçando a necessidade de valorização do agricultor e da nomeação de um secretário 

municipal de obras, uma vez que o Vice-prefeito Sawaris, que tem desempenhado essa função, 

terá de assumir a prefeitura municipal em breve. O VEREADOR EVERTON comentou sobre a 

indicação que apresentou; parabenizou os servidores do setor de obras, bem como o Vice-

prefeito Sawaris que está à frente dos trabalhos do setor; comentou sobre a viagem a Brasília 

onde participou do evento da UVB e visitou o gabinete do Deputado Rafael Penzenti, que 

formalizou a destinação de recursos para a construção de uma área esportiva no Bairro São 

Silvestre; e relembrou a destinação de recursos pelo Deputado Mauro de Nadal para a ampliação 

do posto de saúde do Bairro União. A VEREADORA MÔNICA anunciou a destinação de emenda 

pela Deputada Luciane Carminatti para a realização de pavimentação asfáltica na comunidade 

da Barra da União, acrescentando que o recurso destinado no mandato anterior pelo Deputado 

Pedro Uczai para a compra de equipamentos agrícolas para esta comunidade foi pago e se 

encontra nos cofres do município. O VEREADOR MARCELO agradeceu a Prefeita Bianca por 

sempre atender as demandas que leva ao seu gabinete, como a instalação dos pontos de água 

no cemitério municipal; comentou sobre a viagem que realizou a Brasília, quando conversou com 

os assessores da Deputada Júlia Zanatta que comunicaram a destinação de recursos para a 

saúde do nosso município em breve; finalizou cedendo a fala ao VEREADOR VALENTIM, que 

comentou sobre a sua visita ao gabinete do Deputado Maurício Eskudlark em Florianópolis, onde 

deixou uma solicitação de emenda para o município. O VEREADOR ALEX referiu que o 

município de Dionísio Cerqueira se cadastrou no PAC do governo federal, pontuando que 

solicitou aos seus deputados que monitorem e auxiliem no que for possível para que nosso 



município seja beneficiado em algum dos seus projetos; comentou sobre a destinação pelo 

Deputado Fabiano da Luz de emenda parlamentar que irá beneficiar o CTG Sinuelo da Fronteira; 

finalizou referindo que, apesar de a principal função do vereador ser fiscalizar, se sente na 

obrigação de buscar recursos e ajudar o município a se desenvolver. O VEREADOR 

CLAUDIOMIRO comentou sobre o projeto de lei de sua autoria que foi apresentado, fazendo um 

breve relato e se colocando à disposição para esclarecimentos, e finalizou cedendo a fala ao 

VEREADOR LUIZ FERNANDO, que comentou sobre sua participação no evento realizado pela 

UVB e sobre as emendas destinadas à Dionísio Cerqueira pelos deputados Carlos Chiodini e 

Valdir Cobalchini, pela Senadora Ivete da Silveira e pelo Deputado Mauro de Nadal. O 

VEREADOR EDERSON desejou um feliz Dia do Trabalhador a todos; e parabenizou a igreja 

Assembleia de Deus Gideões de Dionísio Cerqueira pela organização do 1º Encontro Regional 

de Missões. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e 

convidou para a próxima sessão ordinária em cinco de maio às dezoito horas. Cópia da sessão 

na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


